

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA RECEBIMENTO DE TRANSFERÊNCIA  
I SEMESTRE/2013**

**Retificação**

O Edital do processo seletivo para recebimento de transferência I Semestre/2013 da Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme se segue:

No item **4. DO PROCESSO SELETIVO**

**Faculdade de Educação,**

**Onde se lê:**

Horário: 14:00 horas

**Leia-se:**

Horário: 08:00 horas

**No Anexo A**

**Onde se lê:**

**FaE - FACULDADE DE EDUCAÇÃO**

Rua Paraíba, nº. 29 - Funcionários - Belo Horizonte - MG - 30130 140

Fone: (31) 3239 5900 - Fax: (31) 3239 5907 - fae@uemg.br

Horários de funcionamento da Secretaria: 08:00 às 12:00 e de 13:00 às 20:00h

**Leia-se:**

**FaE - FACULDADE DE EDUCAÇÃO**

Rua Paraíba, nº. 29 - Funcionários - Belo Horizonte - MG - 30130 140

Fone: (31) 3239 5904 – [sec.fae@uemg.br](mailto:sec.fae@uemg.br)

Horários de funcionamento da Secretaria: 08h às 12h – 13h às 18h

Belo Horizonte, 04 de dezembro de 2012.

Prof<sup>ª</sup>. Renata Nunes Vasconcelos  
Pró-Reitora de Ensino/ UEMG

Prof. Roberto Werneck Resende Alves  
Diretor Geral do Campus BH/UEMG